Gidi bai 6 trang 46 sgk toan Hinh Hoc lop 10

Dé bai

A(7;-3); B(8;4); C(1;5); D(0; -2)

Trén mat phang Oxy cho bon diém
Chirng minh t&r giac ABCD la hinh vuéng
Pap an

Ta cé: A_i? =(1;7); D?f ={1:7)

— AB = D& = ABCD 1a hinh binh hanh (1)

Taco

AB2 = (8—-72+4+(44+3)2=1+49=50= AB=5,/2
AD?> = (0-7)2+(—2+3)2 =49+ 1=50= AD = 52
Suy ra AB = AD, két hop véi (1) suy ra ABCD 1a hinh thoi (2)
Matkhac AB = (1;7). AD = (=7:1)

— —» —
AB.AD = 1.(-7)+7.1=0= AB L AD (3

Két hop (2) va (3) suy ra tir giac ABCD Ia hinh vuéng

Toan I6p 10
Hoc Tap — L&p 10
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